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Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» 
справляє враження цілісної, сучасної й збалансованої концепції, орієнтованої 
на формування висококваліфікованих фахівців, здатних здійснювати наукові 
дослідження та впроваджувати інновації у сфері публічного управління. 
Програма чітко визначає свої цілі, акцентуючи на розвитку аналітичного 
мислення, здатності до прийняття обґрунтованих управлінських рішень та 
опануванні методів наукового пошуку в умовах динамічних суспільних 
процесів.

Зміст програми вирізняється логічністю побудови і відповідністю 
сучасним потребам державного сектору. Значна увага приділяється 
формуванню дослідницьких компетентностей, розвитку навичок критичного 
аналізу, інтерпретації складних управлінських ситуацій, а також підготовці 
здобувачів до науково-педагогічної діяльності. Важливо, що програма 
спрямована на осягнення як інституційних основ публічного управління, так і 
новітніх тенденцій демократичного розвитку, громадянської участі та 
цифровізації.

Сильним аспектом є орієнтація на міждисциплінарність, що відкриває 
здобувачам можливість поєднувати знання з управлінської науки, права, 
соціології, політичних студій та інформаційних технологій. Такий підхід 
формує здатність комплексно аналізувати проблеми державного управління, 
враховувати багатовимірність суспільних процесів і створювати науково 
обґрунтовані рекомендації для розвитку публічної політики.

Освітньо-наукова програма не лише забезпечує високий рівень 
професійної підготовки, але й формує ціннісні орієнтири державного 
службовця-дослідника, орієнтованого на служіння суспільству, дотримання 
принципів доброго врядування та відповідальність за результати 
управлінських рішень. Це дозволяє розглядати її як важливий 
інтелектуальний ресурс розвитку системи публічного управління України в 
умовах євроінтеграції та посилення ролі знань у публічному управлінні.



Програма відповідає сучасним академічним стандартам, сприяє 
підвищенню наукової культури, створює умови для професійного зростання 
майбутніх дослідників і управлінців та може бути рекомендована до 
впровадження в освітній* процес Сумського державного педагогічного 
університету імені А. С. Макаренка.
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